

ПРОТОКОЛ № 9

засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів з метою формування нового складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

Дата та час проведення:
30 жовтня 2020 року, 11.30

Місце проведення:
м. Одеса, вул. Канатна, 83,
актова зала

Всього склад ініціативної групи з підготовки установчих зборів з метою формування нового складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації (далі – ініціативна група) становить **8 осіб**.

Присутні: члени ініціативної групи – **6 осіб**.

Відсутні: члени ініціативної групи – **2 особи** (Герєга О.С., Жукова А.Б.).

ХІД ЗАСІДАННЯ

СЛУХАЛИ: Сенчу С.А., який зазначив наявність кворуму та запропонував відкрити засідання.

ВИСТУПИЛИ: Головка В.Я., який підтримав пропозицію Сенчі С.А.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 6; «ПРОТИ» – 0; «УТРИМАЛИСЬ» – 0; «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.

ВИРІШИЛИ: Відкрити засідання ініціативної групи.

СЛУХАЛИ: Сенчу С.А., який зазначив, що засідання ініційоване членом ініціативної групи Максимовичем В.Я., який має пропозицію щодо формування порядку денного.

ВИСТУПИЛИ: Максимовича В.Я., який запропонував включити до порядку денного питання щодо внесення до списку кандидатів до складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації представників трьох інститутів громадянського суспільства, які 29-30.10.2020 заявили про те, що надсилали на електронну адресу ініціативної групи документи для участі в установчих зборах до встановленого строку завершення приймання заяв – 25.09.2020, але, як з'ясувалося, ініціативна група їх не отримала з невідомих причин.

Сенча С.А., який зазначив, що ініціативною групою у встановлені чинним законодавством строки завершено перевірку всіх документів, поданих інститутами громадянського суспільства на її електронну адресу, та затверджено список кандидатів до складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації, які можуть брати участь в установчих зборах, у кількості 69 осіб, про що складено протоколи № 6, 7, 8, та зауважив, що повторний розгляд цих питань ініціативною групою після встановлених строків (до того ж у день проведення установчих зборів) буде порушенням постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» та Положення про громадську раду при Одеській обласній державній адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 12 жовтня 2017 року № 949/А-2017 (зі змінами).

Головка В.Я., який підтримав пропозицію Максимовича В.Я.

Сич А.Ю., який зазначив, що постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» та Положенням про громадську раду при Одеській обласній державній адміністрації, затвердженим розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 12 жовтня 2017 року № 949/А-2017 (зі змінами), визначено чіткий порядок роботи ініціативної групи, якого ініціативній групі слід дотримуватись.

Сенча С.А., який поставив на голосування питання прийняття наступного порядку денного:

Порядок денний:

1. Обговорення можливості внесення до списку кандидатів до складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації представників трьох інститутів громадянського суспільства, які 29-30.10.2020 заявили про те, що надсилали на електронну адресу ініціативної

групи документи для участі в установчих зборах до встановленого строку завершення приймання заяв.

Доповідач: *Максимович Володимир Ярославович*

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 3; «ПРОТИ» – 3; «УТРИМАЛИСЬ» – 0; «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» та Положення про громадську раду при Одеській обласній державній адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 12 жовтня 2017 року № 949/А-2017 (зі змінами), рішення ініціативної групи приймаються шляхом відкритого голосування більшістю голосів від числа присутніх на засіданні членів ініціативної групи. У разі рівного розподілу голосів під час голосування вирішальним для прийняття рішення є голос голови ініціативної групи.

ВИРІШИЛИ: Не приймати запропонований порядок денний:

Порядок денний:

1. Обговорення можливості внесення до списку кандидатів до складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації представників трьох інститутів громадянського суспільства, які 29-30.10.2020 заявили про те, що надсилали на електронну адресу ініціативної групи документи для участі в установчих зборах до встановленого строку завершення приймання заяв.

Доповідач: *Максимович Володимир Ярославович*

Питання вичерпано. Порядок денний не прийнято. Голова ініціативної групи закрав засідання.

Голова ініціативної групи

Сенча С.А.

Секретар ініціативної групи

Головко В.Я.